

以色列与哈马斯接近达成放人协议？

卡塔尔、以色列和美国政府官员19日分别表示,以色列与巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)就释放遭哈马斯扣押人员接近达成协议。卡塔尔方面说,参与相关谈判的美方和以方人员没有直接与哈马斯对话,均经由卡塔尔方面从中斡旋。

卡塔尔首相兼外交大臣穆罕默德·本·阿卜杜勒拉赫曼·阿勒萨尼19日在首都多哈向媒体吹风说,经过数周“起起落落”谈判,他“眼下更加自信,我们已足够接近达成协议,能让(遭扣押的)人安全回家”。他说,后续“挑战非常小”,多在后勤安排协调方面。

以色列驻美国大使迈克尔·赫尔佐格19日在美国广播公司《本周》节目中说,他对“今后数天内”达成协议、至少部分遭哈马斯扣押人员获释“满怀希望”。“我们谈论的是短暂停火数日”,如果协议达成,“我方有意愿”为相当多遭扣押人员暂时停火。

美国总统国家安全事务首席副助理乔恩·芬纳当天也告诉美国广播公司,谈判“明显已经到达非常敏感阶段”,“近日乃至最近数小时已取得显

著进展”,“部分分歧……已被缩小或已形成共识,但尚未完成”。

芬纳说,美方不想操之过急,事态仍可能在最后时刻失控,“除非(遭扣押的)人真正开始转移并获释”。不过,基于哈马斯谈判代表的“陈述”,美国政府相信“协议一旦达成,可能有相当多遭扣押人员获释”。

芬纳19日在美国哥伦比亚广播公司《面向全国》节目中给出类似谨慎表态,称公开更多外交行动细节无助于事情取得进展。

多名要求匿名的谈判知情人士向美国《华盛顿邮报》披露,美方相信以色列与哈马斯已接近达成协议,具体内容包括至少停火5天、首批至少50名妇女、儿童获释。

《华盛顿邮报》先前称,相关协议上周已形成一份6页文本,内容包括遭扣押人员如何安全离开加沙地带、前往何处以及允许燃料等人道主义援助物资进入加沙地带。只是,以方一直不愿就停火松口,坚持以消灭哈马斯为目标。这一立场眼下有所松动,以方目前强调短暂停火和停火的

区别。报道还称,暂不清楚协议涉及的遭扣押人员是否包括美国等其他国家公民。

多个匿名消息源19日向哥伦比亚广播公司披露,协议如果达成,双方将暂时停火,哈马斯同意首先释放50人,以换取以色列同意燃料等援助物资进入加沙地带。此后大约4天,如果双方能保持每天停火6小时,哈马斯将再释放20至25人。

只是,协议尚未最终敲定,只有一份书面协议草案在谈判参与方之间传阅,争议焦点难以解决。哥伦比亚广播公司援引知情人士的话报道,近期在谈判中出现的复杂问题包括:释放遭扣押人员时是否会有空中监视。以色列方面同时要求哈马斯提供其扣押人员的具体人数,或判断有多少人遭哈马斯以外的巴勒斯坦武装派别扣押。

以色列《新消息报》转载一家约旦报纸说法报道,哈马斯宣称格林尼治时间20日9时短暂停火,以执行放人协议。一名未具名以色列官员向《新消息报》否认这一说法,称尚无上述协议。

(海洋)



加沙地带:民众领取救济食物

11月19日,在加沙地带南部城市拉法,儿童领取救济食物。

巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)媒体办公室19日发表声明说,新一轮巴以冲突爆发以来,以色列军队对加沙地带的袭击已造成超过1.3万人死亡、3万余人受伤。里泽克·阿卜杜勒贾瓦德 摄

哥伦比亚期待成为中国游客的新选择

今年6月,哥伦比亚政府发起“哥伦比亚·美丽国度”全球旅游推广项目,旨在通过大力促进旅游业拉动国家经济振兴。负责落实项目的哥伦比亚贸易投资旅游局官员日前表示,哥伦比亚正将中国市场作为重要目标,期待迎接越来越多中国入境游客。

哥伦比亚首都波哥大地区有着“南美洲雅典”之称,中心地标玻利瓦尔广场古建环绕。据哥伦比亚方面介绍,在以国宝级艺术家费尔南多·博特罗名字命名的博物馆,展品包括享誉世界的“肥胖”系列画作和雕塑;黄金博物馆收藏三万件金器;印第安部落首领加冕祭祀沉宝处瓜塔维塔湖和锡帕基拉镇印第安矿工在地下盐矿井建造的教堂等都值得一去。

在哥伦比亚北部的卡塔赫纳古城,已有七年导游经验的胡丽雅特告诉记者,她之前很少接待中国旅游团,见到中国游客“特别兴奋”,期待将来接待更多中国游客。

此外,在萨伦托小镇,还可以看到哥伦比亚面值最大纸币10万比索上的蜡棕榈树。这些蜡棕榈树参天,据当地人介绍,蜡棕榈树需要大约两百年才可长这么高。

受邀考察哥伦比亚旅游资源的一名中青旅代表告诉记者,南美洲颇受中国游客青睐,但旅行社旅游产品多集中在巴西、阿根廷和秘鲁等国。他表示,哥伦比亚相对神秘,值得探索,相信会有越来越多中国游客发现该国的旅游特色,前往旅游。

世界旅游组织数据显示,哥伦比亚是新冠疫情后拉丁美洲经济复苏最快的国家之一。该组织今年10月发布的报告指出,今年前七个月哥伦比亚接待游客数与2019年相比增加了23%,达到370万人次,在旅游业复苏方面位居世界第八。

哥伦比亚贸易投资旅游局官员卡门·卡瓦列罗说,哥伦比亚希望成为中国游客新的目的地,已经做好接待准备。

(周盛平 唐薇)

一瓶威士忌以近220万英镑拍卖创纪录

一瓶苏格兰威士忌日前在英国首都伦敦以近220万英镑的价格拍出,创下瓶装酒类拍卖世界纪录。

这瓶1926年酿造的“麦卡伦”威士忌18日由英国苏富比拍卖行拍卖,包括买家支付的佣金在内总价为218.75万英镑(1英镑约合9元人民币),远超75万至120万英镑的预估价。

按照苏富比拍卖行说法,“无论是烈酒还是葡萄酒拍卖,这瓶酒都创造出新纪录”。此前最贵瓶装酒类拍卖纪录由出自同一酒桶的另一瓶“麦卡伦”威士忌在2019年创造,同样由苏富比拍卖行拍卖,当时包括佣金在内的总价为145.2万英镑。

苏富比拍卖行负责威士忌拍卖的琼尼·福尔在拍卖前尝到佳酿。他告诉法新社记者,“我尝了一小滴,仅仅一小滴,味道非常醇厚”,有很多果干、香料和木材的味道。

据美国有线电视新闻网19日报道,上述两瓶与另外38瓶威士忌是仅有的40瓶在一个雪利桶中贮藏了60年的陈酿,于1986年装瓶。雪利桶是装过雪利酒的橡木桶,用这种桶贮存威士忌会赋予威士忌更多风味和香气。这40瓶威士忌均未上市销售,其中一些提供给麦卡伦酿酒厂的顶级客户。

日本第一高楼亮相

日本房地产企业森大厦公司20日展示位于东京市港区的大规模都市再开发项目“麻布台之丘”。据共同社20日报道,该项目主楼高度达到330米,为日本第一高楼。

“麻布台之丘”项目的综合性多功能主楼高度超过大阪的“阿倍野HARUKAS”,定于24日开业。

东京市港区聚集众多外资企业,国际化程度高。报道预估,整个“麻布台之丘”项目将容纳2万人办公,还可容纳3500人入住1400户住房。

“麻布台之丘”项目占地面积达8.1公顷,其口号是打造“被绿荫包围、犹如广场”的街区。

(卜晓明)

本版稿件均据新华社